

盐湖区为50名肢残人士免费体检 “关爱残疾人健康，这项服务真暖心”

□记者 陶登肖 文图

“您好，咱们有专门的绿色通道，这边请。您先登记一下，我们工作人员会带领您逐项体检。”12月15日上午8时左右，在运城市美年大健康体检有限公司（以下简称运城美年大健康）工作人员的有序引导下，残疾人开始享受免费体检服务。

为更好地关爱残疾人，12月8日、15日，运城美年大健康分两批为盐湖区50名肢残人士免费体检。这是山西省第七届“爱无疆·助残行”公益助残活动中的一部分，由盐湖区残联携手运城美年大健康共同开展。

12月15日一大早，常俊民坐着轮椅，来到运城美年大健康。“高压130，低压80，血压正常。”上午9时左右，常俊民就完成了所有体检项目，他说这已经是第4次享受盐湖区组织的免费体检服务，几天前工作人员就提醒他，做好体检准备。

“关爱残疾人健康，这项服务真暖心。”常俊民说，多数残疾人家庭并不是很富裕，加上行动不便，平时做常规体检的人并不多。很感谢残联、企业给大家提供这个免费体检的机会。希望残联每年适当增加免费体检人数，让更多的残疾人享受到这项福利。

此外，常俊民还希望残联能对农村的肢体残障人员倾斜优待政策，督促两便障碍残疾人每月申领纸尿裤项目尽快施行；坐轮椅的残疾人能申领轮椅褥疮垫。

田春玲是12月8日参加的体检。“进门不到5分钟，在残联工作人员和医护人员的引导下，我就开始体检了。”田春玲说，“这次体检项目很全，包括内外科检查、血常规、腹部彩超、胸部CT等，工作人员各项服务都很到位，非常感谢残联和美年大健康开展的公益体检，让我们



▲医护人员引导残疾人享受体检服务

能够及时了解自己的健康情况。”

市肢残人协会相关负责人说，肢残人士由于身体原因导致行动受阻，活动不便，尤其随着年龄的增长，容易出现心脑血管类疾病，体检可以发现潜在的病症，帮助肢残人士做好疾病的早期筛查，避免因疾病加重身体负担，是提高肢残人士生活质量直接有效的方法。

考虑到肢残人士的实际身体情况，运城美年大健康量身定制了针对性较强的健康体检套餐，全方位帮助残疾人朋友了解自身健康状况。运城美年大健康

总经理相培恒表示，美年大健康为参加体检的肢残人士开设了VIP绿色通道，专门安排医护人员为行动不便的肢残人士提供帮助，优化、布置了适合残疾人的无障碍体检流程，确保每一位肢残人士朋友都能享受到便捷、高效、优质、贴心的体检服务，把关怀与温暖真切地传递给前来体检的肢残人士朋友。

“平时血压怎么样？喝不喝降压药？”“平时有哪里不舒服吗？”“心电图目前看起来没什么问题，生活中还是要多注意。”“你行动不便，日常饮食要少盐、少油，清淡点比较好。”……在完成基础

检查的同时，医护人员还根据残疾人个人身体情况提出相应的健康建议，并叮嘱他们注意饮食，培养良好的生活习惯。

“助残体检活动是为了满足各位残疾人朋友的健康管理需求，通过持续不断、细致贴心的健康体检服务，让大家感受到来自社会暖意的同时，进一步提升自身的早筛早检意识，变被动看病为主动检查，变消极治病为积极防病。”盐湖区残联相关负责人表示，下一步他们会尽心尽力做好残疾人工作，不折不扣落实助残惠残政策，有效帮助残疾人解决实际困难，让他们共享美好生活。



▲CT检查



▲抽血检查

我市举办冬季高校毕业生就业服务周暨退役军人专场招聘会

运城晚报讯（记者 郝丽莎）12月17日，我市举办2023年冬季高校毕业生就业服务周暨退役军人专场招聘会。

此次招聘会由运城市人力资源市场、运城市退役军人事务局联合举办，共有62家企业参加，提供940余个就业岗位，涵盖销售、金融、餐饮、医药等多个领域，为求职者和企业搭建了双向选择的平台。

寒冷的天气阻挡不住求职的热情。当天上午10时，人力资源市场招聘大厅内人来人往，求职者在各自感兴趣的展位前停留，和企业负责人面对面沟通，详细了解岗位要求、薪资待遇等情况。企业负责人也在现场积极揽才，介绍企业文化、发展前景等内容，和有意向的求职者互留联系方式，方便进一步沟通。同时，也有不少求职者在招聘海报和电子显示屏前驻足观看，记录信息。据统计，此次招聘会入场人数为600余人。

“这次招聘会企业多、岗位丰富，我偏向于离家近、有晋升空间



▲求职者与企业负责人沟通交流

的岗位。”退役军人丁冲琪告诉记者，通过此次招聘会，他了解了不同工作岗位的具体要求、待遇情况等，也更加明确了今后的就业方向。

此外，市退役军人事务局还组

织工作人员为退役军人们发放了《中华人民共和国退役军人保障法》、退役军人技能培训优惠政策、退役军人就业优惠政策等宣传资料，帮助退役军人了解相关政策，早日找到合适的工作。

运城晚报讯（记者 郝丽莎）为帮助困境儿童健康成长，让他们温暖过冬，近日，稷山县学雷锋志愿者协会招募“让这个冬天暖暖的”壹基金温暖包发放志愿者。

据了解，壹基金温暖包是由深圳“壹基金”公益基金会发起的公益项目，是针对困难家庭儿童灾后、过冬的应急生活和心理关怀需求而开展的公益计划，壹人壹天壹元钱成就爱的365天，365元就是一个“壹基金温暖包”。在爱心企业和爱心单位的大力支持下，该县为部分困难儿童申请到壹基金温暖包，每个温暖包里有羽绒服、棉鞋、帽子、围巾、护手霜、书包、玩偶、美术套装等各类爱心物资。

此次活动的受益对象为稷山县区域内孤儿、事实无人抚养儿童、父母病残、单亲、城乡低保户、遭天灾人祸等特殊家庭困难学生，时间为2023年12月至2024年1月。

因温暖包发放活动需要，稷山县学雷锋志愿者协会现招募10名~20名志愿者，负责在温暖包发放期间的分装、分类、转运、发放，以及核实登记救助困难儿童基本信息等工作。

有意参与本次壹基金温暖包发放活动的社会爱心人士、志愿者、爱心企业可拨打电话13934092631进行报名。

稷山县
招募壹基金温暖包发放志愿者